
Ⅰ【保護者アンケート結果】技工士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

1：そう思う

2：どちらかと言えば
 そう思う

3：どちらかと言えば
 そう思わない

4：そう思わない

5：わからない
　（判断できない）

本校の教育活動に対する主な意見や要望

（％）

技工士科1年
・放課後にもっとたくさん指導してほしい。
・感染対策もしっかりしていて、対応も早く子供たちの健康面にも気づかい頂き感謝している。
・体育祭も実行して頂けるとの事でコロナ禍の中、がまんが多かった子供も喜んでいる。
・研修旅行も無事行けることを願っている。

技工士科2年
・特になし。

52.4 35.7 7.1 2.4 2.4
57.1 35.7  7.1

52.4 35.7 2.4 9.5
42.9 45.2 11.9
47.6 35.7 16.7
50.0 33.3 2.4 14.3

28.6 42.9 9.5 19.0
31.0 57.1 7.1 4.8

69.0 28.6 2.4
61.9 31.0 2.4 4.8
66.7 26.2 4.8 2.4

Ⅰ【保護者アンケート結果】衛生士科全体

1：そう思う

2：どちらかと言えば
 そう思う

3：どちらかと言えば
 そう思わない

4：そう思わない

5：わからない
　（判断できない）

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科１年
・コロナという大変な状況の中、色々な実習ができてこの学校に入学できてよかった。
・現在コロナ禍で難しいところではありますが、実際に実習等をしている姿を見てみたい。
・実習や練習のための施設や道具が充実しているのに驚きました。
・貴校の合格率の高さにも納得でした。
・実習先を生徒側で決めたい。
・授業料の振込が窓口だと平日のみで時間がかかるため、ATM振込可にして欲しい。
・小中高の時のように、メール通知（保護者用）などがあれば嬉しいです。
・マイクを通しても聞き取りにくい授業があるらしく、解決方法を考えてもらえたらと思う。
・黒で華美でなければパンプス以外の靴も許可していただけたらと願います。

衛生士科2年
・安心してお願いできると感じました。
・3年次の国家試験対策講義や模試が充実しているということで安心した。

（％）

衛生士科3年
・資格取得のためだけでなく、学生一人一人に丁寧に関わってくださりとても感謝している。
・社会に出る準備、医療に関わる者として、身だしなみ、校則が厳しいのはとてもいいこ
とだと思う。
・卒業に向けてのステップがわかりやすい。
・細やかな指導予定が伝わり、子供への声掛けの参考になる。
・コロナ禍の中で授業が難しいと思うがよろしくお願いします。
・毎日楽しそうに通っている。充実した学生ライフが過ごせているようで嬉しい。
・臨床実習で大変な思いをしていると思うので、今後も支えていただきたい。
・国試・就活のサポートをよろしくお願いします。
・とても熱心に指導していただきありがとうございます。
・国家試験対策がしっかりできると思う。
・研修旅行に行けないのが残念。何か代わりになるものがあればいいのにと思う。
・臨床実習先は交通手段の便利なところにしてほしい。

①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

64.0 29.8 2.6 0.9 2.6
61.4 33.3 5.3

55.8 36.3 0.9 0.9 6.2
61.4 32.5 1.8 4.4

55.3 31.6 2.6 1.8 8.8
55.3 36.0 3.5 0.9 4.4

43.9 38.6 6.1 4.4 7.0
38.1 48.7 4.4 0.9 8.0

64.9 32.5 0.9 1.8
58.8 36.0 0.9 0.9 3.5
57.9 38.6 1.8 0.9 0.9

Ⅱ【学生アンケート結果】技工士科全体

1：そう思う

2：どちらかと言えば
 そう思う

3：どちらかと言えば
 そう思わない

4：そう思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望

（％）

技工士科1年
・今の時代に合わせた言葉使いや、もっと自分たちが目指している仕事の先輩方を
　見られる授業を受けたい。
・体を動かす活動がしたい。

技工士科2年
・特になし。

①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

62.8 32.6 4.7
67.4 32.6 

76.7 23.3 
72.1 25.6 2.3

62.8 34.9 2.3
61.9 33.3 4.8

48.8 44.2 7.0
48.8 44.2 7.0

79.1 20.9 
62.8 34.9 2.3
65.1 34.9 

番号 質　　問　　項　　目
① わが子（自分）はクラスになじみ、トラブルもなく充実した学校生活を過ごしている。
② 実習や資格取得の教育を中心に、他校にはない専門学校の特色を活かしている。
③ 教員は熱心にわが子（自分たち）の指導に取り組み、授業にも工夫がなされている。
④ 教育課程・学習内容はわが子（自分たち）の卒業後の希望を実現できるものになっている。
⑤ わが子（自分たち）の希望に応じた進路に関する指導が行われている。
⑥ わが子（自分たち）に基本的生活習慣が身につけられるように、生活指導が適切に行われている。
⑦ 新入生歓迎会、体育祭、研修旅行、講演会など学校行事は、内容が充実している。
⑧ ホームページなどをとおして、保護者、学生、外部の方々に、必要な情報を提供している。
⑨ 施設・設備は、安全で快適な学校生活ができるように整備されている。
⑩ 交通安全、防災、感染症防止等に関する対策や安全教育が適切に行われている。
⑪ 本校の教育活動は、総合評価すると満足できる。

※①〜⑪の各項目について、以下の１〜４のいずれかで回答していただきました。
（ただし、保護者アンケートについては、 5：わからない（判断できない） を追加して実施しました｡）

１：そう思う 2：どちらかと言えばそう思う 3：どちらかと言えばそう思わない 4：そう思わない 5：わからない（判断できない）

令和3年度　学校評価アンケート結果報告令和3年度　学校評価アンケート結果報告



Ⅲ【教職員アンケート結果】

1：そう思う

2：どちらかと言えば
 そう思う

3：どちらかと言えば
 そう思わない

4：そう思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
・コロナの状況が落ち着き、行事も行えるようになり、学生も学校生活を楽しめるようになってきたと感じる。
・約２年間に渡るコロナ禍での様々な制約の中で、学生たちは前向きに頑張っていると思う。
・コロナで換気が必要だが、扉が外開きのため廊下の幅が狭くなり、学生の移動時に密になりやすい状況が生じている。
・社会に出てからのコミュニケーションの取り方など、職業に捉われないカリキュラムを作る必要を感じている。
・多様な価値観を持つ学生が入学するようになり、医療職を目指す者として一定の見識を備えさせる指導が必要であろう。
・(外来）講師の人数を増やすことが出来れば専任教員にゆとりが生まれ、もう少し学生の対応も良くできると思う。
・学生の下校時間が遅くなっているのが気になる。試験期間等は仕方ないとしても、基本的には17:15までに全学生が下校しておくべきだと思う。

（％）
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

16.7 83.3 
50.0 50.0 

58.3 41.7 
33.3 66.7 

50.0 50.0 
50.0 50.0 

41.7 50.0 8.3
50.0 50.0 
50.0 50.0 
50.0 50.0 

66.7 33.3 

Ⅱ【学生アンケート結果】衛生士科全体

1：そう思う

2：どちらかと言えば
 そう思う

3：どちらかと言えば
 そう思わない

4：そう思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科1年
・特になし。

衛生士科２年
・特になし。

（％）

衛生士科３年
・研修旅行や体育祭がないのはとても辛い。できる限り行えるように頑張ってほしい。
・臨床実習前に器具の受け渡しの実習があればいいなと思った。

①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪

75.6 20.3 2.4 1.6
68.3 26.8 3.3 1.6

64.2 32.5 1.6 1.6
63.4 30.9 4.1 1.6
61.0 33.3 3.3 2.4

68.3 29.3 0.8 1.6
56.1 34.1 4.1 5.7

65.0 29.3 4.9 0.8
74.0 22.8 2.4 0.8
74.8 23.6 0.8 0.8

68.3 26.8 3.3 1.6


